
Total BC AB SK MB All West AB/SK Ontario Quebec Atlantic

M N O P T U Q R S

Base: All Respondents (unwtd) (n=1516) (n=269) (n=250) (n=152) (n=165) (n=836) (n=402) (n=350) (n=230) (n=100)

                   

Base: All Respondents (wtd) (n=1516) (n=203) (n=171) (n=45) (n=49) (n=468) (n=217) (n=584) (n=362) (n=102)

                   

Top 2 Box (Net) 59% 54% 79% 77% 58% 66% 79% 56% 54% 66%

   Strongly agree 20% 18% 39% 39% 23% 28% 39% 17% 15% 24%

   Somewhat agree 39% 36% 40% 39% 35% 38% 40% 39% 39% 42%

Bottom 2 Box (Net) 31% 38% 17% 16% 34% 28% 17% 35% 31% 23%

   Somewhat disagree 22% 24% 12% 12% 26% 19% 12% 24% 24% 17%

   Strongly disagree 9% 14% 5% 4% 8% 9% 5% 11% 7% 6%

Don't know 10% 8% 3% 7% 7% 6% 4% 10% 15% 11%

Please indicate whether you agree or disagree with the following statements. - Canada is more divided than ever.



Total BC AB SK MB All West AB/SK Ontario Quebec Atlantic

M N O P T U Q R S

Base: All Respondents (unwtd) (n=1516) (n=269) (n=250) (n=152) (n=165) (n=836) (n=402) (n=350) (n=230) (n=100)

                   

Base: All Respondents (wtd) (n=1516) (n=203) (n=171) (n=45) (n=49) (n=468) (n=217) (n=584) (n=362) (n=102)

                   

Top 3 Box (Net) 17% 13% 33% 27% 11% 21% 31% 8% 26% 9%

   7 - Agree completely (7) 7% 3% 16% 13% 2% 8% 15% 2% 13% 3%

   6 4% 4% 7% 6% 4% 6% 7% 1% 7% 3%

   5 6% 6% 9% 7% 5% 7% 9% 4% 6% 3%

4 10% 11% 13% 14% 7% 12% 14% 5% 14% 8%

Bottom 3 Box (Net) 74% 76% 54% 58% 82% 67% 55% 86% 60% 83%

   3 7% 8% 6% 8% 5% 7% 7% 6% 7% 9%

   2 10% 13% 8% 10% 9% 10% 9% 9% 12% 13%

   1 - Disagree completely (1) 57% 55% 39% 40% 69% 49% 40% 72% 41% 61%

Please indicate how much you agree or disagree with each of the following statements on a 1-7 scale where 7 is Agree Completely and 1 is Disagree Completely. - My province would be better off if it 

separated from Canada



Total BC AB SK MB All West AB/SK Ontario Quebec Atlantic

M N O P T U Q R S

Base: All Respondents (unwtd) (n=1516) (n=269) (n=250) (n=152) (n=165) (n=836) (n=402) (n=350) (n=230) (n=100)

                   

Base: All Respondents (wtd) (n=1516) (n=203) (n=171) (n=45) (n=49) (n=468) (n=217) (n=584) (n=362) (n=102)

                   

Top 2 Box (Net) 30% 34% 51% 50% 31% 42% 51% 30% 18% 28%

   Strongly agree 12% 9% 22% 24% 14% 16% 22% 13% 6% 13%

   Somewhat agree 18% 25% 29% 27% 17% 26% 29% 17% 12% 15%

Bottom 2 Box (Net) 60% 58% 42% 45% 63% 52% 43% 61% 70% 58%

   Somewhat disagree 26% 27% 22% 17% 30% 24% 21% 25% 27% 29%

   Strongly disagree 34% 32% 20% 27% 33% 27% 22% 35% 43% 29%

Don't know 10% 7% 7% 5% 6% 7% 6% 10% 12% 14%

Please indicate whether you agree or disagree that the outcome of the federal election makes you feel...? - Angry



Total BC AB SK MB All West AB/SK Ontario Quebec Atlantic

M N O P T U Q R S

Base: All Respondents (unwtd) (n=1516) (n=269) (n=250) (n=152) (n=165) (n=836) (n=402) (n=350) (n=230) (n=100)

                   

Base: All Respondents (wtd) (n=1516) (n=203) (n=171) (n=45) (n=49) (n=468) (n=217) (n=584) (n=362) (n=102)

                   

Top 2 Box (Net) 50% 53% 69% 67% 55% 61% 69% 46% 45% 50%

   Strongly agree 21% 18% 41% 36% 22% 28% 40% 20% 12% 22%

   Somewhat agree 30% 35% 29% 31% 33% 32% 29% 26% 32% 28%

Bottom 2 Box (Net) 42% 38% 27% 30% 41% 34% 28% 45% 48% 38%

   Somewhat disagree 25% 25% 19% 15% 29% 22% 18% 23% 31% 26%

   Strongly disagree 17% 13% 9% 16% 11% 12% 10% 23% 17% 13%

Don't know 8% 9% 3% 3% 4% 6% 3% 9% 7% 12%

Please indicate whether you agree or disagree that the outcome of the federal election makes you feel...? - Disappointed



Total BC AB SK MB All West AB/SK Ontario Quebec Atlantic

M N O P T U Q R S

Base: All Respondents (unwtd) (n=1516) (n=269) (n=250) (n=152) (n=165) (n=836) (n=402) (n=350) (n=230) (n=100)

                   

Base: All Respondents (wtd) (n=1516) (n=203) (n=171) (n=45) (n=49) (n=468) (n=217) (n=584) (n=362) (n=102)

                   

Top 2 Box (Net) 51% 51% 69% 65% 52% 59% 68% 52% 39% 53%

   Strongly agree 17% 15% 34% 30% 17% 24% 33% 17% 9% 19%

   Somewhat agree 34% 36% 35% 35% 34% 36% 35% 34% 30% 34%

Bottom 2 Box (Net) 41% 41% 27% 31% 43% 35% 28% 41% 52% 35%

   Somewhat disagree 28% 26% 19% 12% 30% 22% 17% 26% 39% 18%

   Strongly disagree 14% 15% 9% 19% 13% 13% 11% 14% 13% 17%

Don't know 8% 7% 4% 4% 5% 5% 4% 8% 9% 11%

Please indicate whether you agree or disagree that the outcome of the federal election makes you feel...? - Worried



Total BC AB SK MB All West AB/SK Ontario Quebec Atlantic

M N O P T U Q R S

Base: All Respondents (unwtd) (n=1516) (n=269) (n=250) (n=152) (n=165) (n=836) (n=402) (n=350) (n=230) (n=100)

                   

Base: All Respondents (wtd) (n=1516) (n=203) (n=171) (n=45) (n=49) (n=468) (n=217) (n=584) (n=362) (n=102)

                   

Top 2 Box (Net) 39% 40% 55% 58% 42% 48% 56% 37% 30% 40%

   Strongly agree 13% 11% 24% 24% 17% 18% 24% 14% 4% 16%

   Somewhat agree 25% 29% 31% 34% 25% 30% 32% 22% 26% 23%

Bottom 2 Box (Net) 52% 50% 37% 38% 51% 44% 37% 54% 61% 48%

   Somewhat disagree 27% 29% 19% 18% 30% 25% 19% 26% 32% 28%

   Strongly disagree 25% 21% 18% 20% 20% 20% 18% 28% 29% 20%

Don't know 9% 10% 8% 4% 7% 8% 7% 9% 9% 12%

Please indicate whether you agree or disagree that the outcome of the federal election makes you feel...? - Sad



Total BC AB SK MB All West AB/SK Ontario Quebec Atlantic

M N O P T U Q R S

Base: All Respondents (unwtd) (n=1516) (n=269) (n=250) (n=152) (n=165) (n=836) (n=402) (n=350) (n=230) (n=100)

                   

Base: All Respondents (wtd) (n=1516) (n=203) (n=171) (n=45) (n=49) (n=468) (n=217) (n=584) (n=362) (n=102)

                   

Top 3 Box (Net) 35% 36% 65% 62% 42% 50% 65% 20% 34% 54%

   7 - Agree completely (7) 12% 8% 35% 31% 13% 21% 35% 4% 11% 17%

   6 9% 13% 17% 20% 10% 15% 17% 4% 7% 15%

   5 15% 15% 13% 11% 20% 15% 13% 13% 16% 22%

4 30% 30% 15% 17% 30% 24% 16% 33% 35% 27%

Bottom 3 Box (Net) 35% 34% 19% 21% 27% 27% 20% 46% 31% 19%

   3 13% 16% 8% 6% 14% 12% 7% 16% 10% 8%

   2 8% 8% 5% 4% 4% 6% 5% 12% 6% 5%

   1 - Disagree completely (1) 14% 10% 6% 10% 9% 9% 7% 18% 15% 6%

Please indicate how much you agree or disagree with each of the following statements on a 1-7 scale where 7 is Agree Completely and 1 is Disagree Completely. - My province does not get its fair share from 

Confederation



Total BC AB SK MB All West AB/SK Ontario Quebec Atlantic

M N O P T U Q R S

Base: All Respondents (unwtd) (n=1516) (n=269) (n=250) (n=152) (n=165) (n=836) (n=402) (n=350) (n=230) (n=100)

                   

Base: All Respondents (wtd) (n=1516) (n=203) (n=171) (n=45) (n=49) (n=468) (n=217) (n=584) (n=362) (n=102)

                   

Top 2 Box (Net) 37% 42% 71% 68% 39% 55% 70% 30% 26% 39%

   Strongly agree 15% 17% 50% 41% 11% 31% 48% 8% 7% 15%

   Somewhat agree 22% 26% 21% 27% 28% 24% 22% 22% 18% 24%

Bottom 2 Box (Net) 33% 29% 19% 16% 27% 24% 19% 37% 38% 32%

   Somewhat disagree 22% 21% 13% 12% 19% 17% 13% 26% 18% 27%

   Strongly disagree 11% 8% 6% 4% 8% 7% 6% 11% 19% 5%

Don't know 30% 29% 10% 15% 34% 21% 11% 32% 37% 30%

Please indicate whether you agree or disagree with the following statements. - Canada's program of equalization payments is unfair to my province.



Total BC AB SK MB All West AB/SK Ontario Quebec Atlantic

M N O P T U Q R S

Base: All Respondents (unwtd) (n=1516) (n=269) (n=250) (n=152) (n=165) (n=836) (n=402) (n=350) (n=230) (n=100)

                   

Base: All Respondents (wtd) (n=1516) (n=203) (n=171) (n=45) (n=49) (n=468) (n=217) (n=584) (n=362) (n=102)

                   

Top 2 Box (Net) 47% 41% 76% 79% 54% 59% 77% 45% 33% 47%

   Strongly agree 20% 15% 53% 48% 22% 33% 52% 17% 10% 20%

   Somewhat agree 26% 26% 23% 31% 31% 26% 25% 28% 23% 27%

Bottom 2 Box (Net) 32% 39% 20% 20% 34% 29% 20% 33% 35% 32%

   Somewhat disagree 19% 24% 10% 11% 18% 17% 10% 21% 21% 18%

   Strongly disagree 13% 15% 10% 9% 16% 13% 10% 12% 14% 14%

Don't know 21% 20% 4% 2% 12% 11% 3% 22% 33% 22%

Please indicate whether you agree or disagree with the following statements. - Alberta and Saskatchewan have good reason to be mad about how they are treated by the federal government.



Total BC AB SK MB All West AB/SK Ontario Quebec Atlantic

M N O P T U Q R S

Base: All Respondents (unwtd) (n=1516) (n=269) (n=250) (n=152) (n=165) (n=836) (n=402) (n=350) (n=230) (n=100)

                   

Base: All Respondents (wtd) (n=1516) (n=203) (n=171) (n=45) (n=49) (n=468) (n=217) (n=584) (n=362) (n=102)

                   

Top 3 Box (Net) 42% 45% 52% 48% 32% 46% 51% 30% 55% 53%

   7 - Agree completely (7) 15% 14% 27% 23% 7% 19% 26% 6% 24% 21%

   6 12% 13% 13% 13% 12% 13% 13% 7% 19% 13%

   5 15% 18% 12% 13% 13% 15% 12% 17% 12% 19%

4 21% 27% 19% 16% 20% 22% 18% 22% 15% 24%

Bottom 3 Box (Net) 37% 28% 29% 36% 48% 31% 31% 48% 30% 23%

   3 10% 8% 10% 12% 14% 9% 10% 13% 7% 9%

   2 10% 10% 7% 7% 12% 9% 7% 12% 8% 7%

   1 - Disagree completely (1) 17% 10% 13% 17% 23% 13% 14% 23% 15% 7%

Please indicate how much you agree or disagree with each of the following statements on a 1-7 scale where 7 is Agree Completely and 1 is Disagree Completely. - I feel more attached to my province than I 

do to Canada



Total BC AB SK MB All West AB/SK Ontario Quebec Atlantic

M N O P T U Q R S

Base: All Respondents (unwtd) (n=1516) (n=269) (n=250) (n=152) (n=165) (n=836) (n=402) (n=350) (n=230) (n=100)

                   

Base: All Respondents (wtd) (n=1516) (n=203) (n=171) (n=45) (n=49) (n=468) (n=217) (n=584) (n=362) (n=102)

                   

Top 3 Box (Net) 33% 22% 18% 21% 15% 20% 18% 44% 36% 20%

   7 - Agree completely (7) 8% 3% 5% 3% 5% 4% 5% 11% 9% 2%

   6 9% 5% 3% 7% 4% 5% 4% 14% 8% 7%

   5 16% 14% 9% 10% 6% 11% 9% 20% 20% 10%

4 26% 25% 13% 14% 25% 20% 13% 27% 31% 27%

Bottom 3 Box (Net) 41% 53% 69% 66% 60% 61% 68% 29% 32% 53%

   3 17% 24% 17% 18% 25% 21% 17% 12% 19% 19%

   2 10% 15% 19% 17% 16% 17% 18% 7% 5% 18%

   1 - Disagree completely (1) 14% 14% 33% 30% 20% 23% 33% 10% 9% 16%

Please indicate how much you agree or disagree with each of the following statements on a 1-7 scale where 7 is Agree Completely and 1 is Disagree Completely. - I think the views of ... are adequately 

represented in Ottawa



Total BC AB SK MB All West AB/SK Ontario Quebec Atlantic

M N O P T U Q R S

Base: All Respondents (unwtd) (n=1516) (n=269) (n=250) (n=152) (n=165) (n=836) (n=402) (n=350) (n=230) (n=100)

                   

Base: All Respondents (wtd) (n=1516) (n=203) (n=171) (n=45) (n=49) (n=468) (n=217) (n=584) (n=362) (n=102)

                   

Top 3 Box (Net) 24% 17% 38% 42% 20% 27% 38% 18% 29% 22%

   7 - Agree completely (7) 8% 3% 16% 17% 7% 10% 17% 4% 11% 6%

   6 8% 7% 10% 11% 8% 8% 10% 5% 11% 7%

   5 9% 8% 11% 14% 5% 9% 12% 8% 8% 9%

4 16% 20% 17% 13% 13% 18% 16% 14% 19% 14%

Bottom 3 Box (Net) 60% 62% 45% 46% 67% 55% 45% 68% 52% 64%

   3 11% 13% 11% 10% 13% 12% 11% 11% 12% 9%

   2 13% 11% 13% 11% 18% 13% 13% 14% 12% 17%

   1 - Disagree completely (1) 36% 38% 21% 24% 36% 30% 22% 44% 28% 38%

Please indicate how much you agree or disagree with each of the following statements on a 1-7 scale where 7 is Agree Completely and 1 is Disagree Completely. - I feel less committed to Canada than I did a 

few years ago


